Topografická pohádka o drakovi
Bylo jednou jedno království a v něm krásný zámek. Tam bydlela princezna se zlatými vlasy. Na kraje lesa byla stará zřícenina velikého hradu. Uprostřed ní bydlel v jeskyni veliký drak Křivohubák, který měl 3 hlavy. Ten drak měl k obědu nejraději krásné princezny. Proto se jednoho dne, zrovna, když princezna slavila narozeniny, objevil na továrním komíně uprostřed  království ohnivý mrak. A v něm náš drak Křivohubák A zařval:

,,Jestli mi do úplňku nepřivezete vaší princeznu na louku za rybníkem Brčálníkem, shoří celé království ohnivými jazyky z mé tlamy.“
Král se ulekl a dal hned vyhlásil, že kdo princeznu vysvobodí, bude mu splněno jakékoliv přání.


Hoši a děvčata z celého království se umluvili a dali si sraz ve starém volním mlýně. Tam dlouho do noci vymýšleli, kudy na draka. Zjistili, že rád odpočívá u osamělých skal, blízko veliké elektrárny. A tam si také na něho počíhali.

Když spal, zavolali zvědi z telefonní stanice ostatním: “Kluci, akce je připravena.“


Celá třída totiž čekala schovaná v nedaleké kapli nepovel. Když to uslyšeli, nečekali ani minutu a pospíchali k hájovně a myslivně. Tam byla shromážděná zvířátka z celého království. Ta se k nim přidala a všichni společně vrazili na spícího draka.


Veliký rámus ale draka probudil a ten po nich začal plivat ohnivé sliny. Asi by to všechno špatně dopadlo, kdyby malá žabička Kuňkalka nedoběhla k zázračnému prameni a neprosila usilovně o pomoc.

Ten spustil svou kouzelnou moc a zalil vodou zvířátka, děti i draka a uhasil tak jeho oheň i zlost. Dokonce ho potom i překouzlil na nejhodnějšího draka na světě. Všechny děti pak nasedly na jeho hřbet a doletěly až před krále.

Ten se jich polekal tak, že nechal dceru po stříbrném mostě převést do zámeckého kostela, aby se zachránila.


Děti se jim ale vysmály a když se všechno vysvětlilo, král se jich zeptal na jejich přání. A co to bylo?

Nejdelší prázdniny na světě. A ten drak je dovezl, kam jen chtěly.
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Děti mají při četbě pohádky před sebou rozstříhané top. značky. Vždy, když v pohádce uslyší název topografické značky, značku zvednou. Vedoucí zkontroluje, zda mají všichni správnou značku. Nebo značku vezmou do ruky a odnesou ji na druhou stranu herny, kde je vyobrazen obrázek top. značky ve skutečnosti. 

